2DERRDH (2) !

= S
2oFsRERHLTHs, f(@) =2 =2 omexonid

B DIREE : [0.0--2.0]

— S » = SH . 1
VTV L - F—58E | 550 | s 20MTIRERY RODIREE © [1.0--2.0]
Zéj\fft::l__Fyff_&bb\éﬂdﬁa)ﬁjw'ﬁ s M71 142 . . \15
BHASETHHIER TR 2 g Y ZDRDIREE : [1.0-1.5]
WAEsy . l i
L y/(15)=025 . :

:(DIZFQ‘C/E/?_QF = BEDEZIEDL

Ry
zo plig N3

=
et Mie 24%i% (bisection method)
HE RBBL

& 2 BETEE (3 OO OO ERIC2OTHRENETZ OO

o UTOESBAEE (ThZE2DAREWVND) NHdETS D

AEEICBWNT, ZRZNDOLARILT2OSEDES SHERR 2HBRRICE > T2DFAREFHELTHS. f(x) = x2- 21 x0T
T5E, BIRINICARLWEICULD B ZENTEZES, <0 HRICHMNT 3. BEIC/2DA>TWSXEI0, 212 HKEICT %
BRAEZ298FE (N FJ—Y—F ! binary search)
£ sean e s
var left = 0.0 left = 0.0 right = 2.0
s ight = 2.0 N\
(2 x:ilzl?right - left > EPS){ B m=10
var m = (left + right) / 2 .
T lefc ¥ 1.0 r;)t=2.0
EZER if (v < 0) left = m E
else right = m /
}
&R puts(left + ", " + right) /f( )= 10
} \ m) = -1.
S binary()
O CTRHRLVE 1.4142131805419922, 1.4142141342163086

d\

2HEREDH (1) e 2OFARZRDB &= y
<><> also ? <><> <><> =] \ > — <><>
: BRI ATV B EROFH AEHEDIRULNIE DD (1)

among P
Stcempt Big SHRL Wb OEBRIER O FHHT O . 1 E0®RDELTREORRERICESE S,
s ———— 2.2 IC2DRFEES T ENTES,
commercial 1% : i FZILT7 7Ry NEICIEATNSED [Ieft, rlght]
court E-IERN UZ koS was'E WS EEE N
il S iN BY 2 HRRERT, E5BRBRATEBREN RS
O end N E / \ i .
'Nodin — [BEH >— [left, (left + right) / 2] [(left + right)/2, right]
N e § 5 Sog o _ ,
mone Bl nuasid To# nEEDEDIRLICR T EEW.E ThiF
proceed ﬂn : RESESESSEC = Ml W = @ < ”LUO = |7”Lght — left|‘
reports 4—%—5 I6§E_¥T’.ﬂ & R n = on
ruled 0 Prat 5&5E22T ‘ wo
_until 1w _B@%E washiRom3 ERBEEEILETE. ZOARIZMRETIE, log, - <n
rwas L e . N Py
"Watéhing 01 e E : was’ == ‘was’ LT, ZO7AYSLE
N8 H w om
woura N ; n=[log, 2| ELEOELTELI BT LIRS,




2OFHBERD S EE 7 " .

9% OO OO EABEBURDEORER
FEEHRDELARE 3D (2) EXBEEVZRDSORR 2) OO
. AP —H—F ik BT EEORRICET ZBMIHL DR

. 1.0x 106< 5W\WE Tright - left| 2/ & < § 3 (T (3 AEE D R WhiH 3 EEZ SNBHERMEHID
HFREEWH? BEENBEORCBLOT, 5F
function bsearch(p, g, word, wl)({ CHBTETORN
while (g - p > 1){
e=10x 1076 var m = Math.floor((p + q) / 2)
. if (wl[m] == word) return [m, word]
Wo = |7"Zght - left‘ =2 else if (wl[m] < word) p = m
else g = m
4 =
"l wo-‘ 1 2 return [null, word] I1SUBKET
n = [l0gy — | = |108y ———m——— e
&2 8270 x 10 ' Lotz
6 1 var tl = new Date()
= ﬂogz 2 x 10 -| =1+ 610g2 100=1+6—=21 E res = bsearch(0, wordlist.length, "zygote", wordlist)
0.3 var t2 = new Date() 0
puts(t2 - tl) ™ 115515,zygote
puts(res) @

NEDHEEY R~ 5BHROEE 2 HERT o B .
EoHTHoR0ELEY O OO BABHEEYZRHSORE (3) OO

EXHFRROSRADRERDZDERL. BOET & LB e DR CHRENS. EORRION
HATOBH>TNCOT, RBYR FOAESEN, BDELEHK FECXOBRNRES C ENDDS
%nt brt lJ'C E 1 valffo‘r:l(ja?e: Za;?(; < 1000; i++.-)
o = e e s ST
t@o‘ Zn%ﬁﬁbﬂaﬁ‘, puts("dumb algorithm -> " + (t2 - tl) + " ms")
10g2N <n puts(res)
feE A, 100HBFHT>TWSBYZ hORH S BROEEEBD e S s e
FHIT DI, . ar i;s;n:;e:z::??' wordJ..istJ;ength, "zygote", wordlist) At F
log2 108 _ 810g2 10 _ ﬁ _ 2667 < 27 53:::r:;?ary search algorithm -> + (t2 - tl1) + ms")
DERMSUERDBLEROND I LIRS, B<OF—Fh
dumb algorithm -> 1854 ms
SMLNT—4 % BOFHT Ol OFEHE X NIESMHTEE &% 115515, 2ygote
= S binary search algorithm -> 2 ms
‘LM}ETgé 11551§,zygote :

OO BERBEFIVARDSORE (1) OO OO A FU—H—FzHRTES OO

\ . AFU—H—FRERTENEFHERTHS, LEL, 3
. EPEBRHSIEC A TRTHETE > THS, B AnE &

EORBEIFRITH .
function find(word, wl){ THEEYZ NIE, OF function binary(left, right){ E function binary(){
- i - 0; i< wl.length; i++){ - - var EPS = 1.0e-6 g var EPS = 1.0e-6
eE (veE 4 i 1 < wl.length; O3V JBIEERAV if (right - left <= EPS){ ! var left = 0.0
if (word == wl[i] ){ - puts(left + ", " + right) ! var right = 2.0
return [i, word] 3¢ } else { v while (right - left > EPS){
break; var m = (left + right) / 2 H var m = (left + right) / 2
) if (m * m - 2 < 0) binary(m, right) } if (m*m-2<0) left = m
) SUBTEShoT , else binary(left, m) , else right = m
return null CTOHERFIISSISERT } i puts(left + ", " + right)
} y )
Bohof. YURAMDIFE binary(0, 2) '
- — - ! binary()
var tl = new Date() IFREDEETH 3. = 0> — H
res = find("zygote", wordlist) ﬁufﬁ'/ \'— 3z i
var t2 = new Date() —_— 2 E =] N » S N
puts(t2 - tl) 115515, zygote BILZ D& SLROBRECE U IRERIECHEL | ﬁgﬁ D ﬂ b/\_ =
puts(res) @ DSE>eHh &, AHMETIRENBZVNDLD
THREBER (tail recursion) & &KIEFh TV,



OO LOAAFEEEOLVWER OO

INAF VY —FIERICRREEZEDIC LR SHENEITT 20
T, —ELOHTRICEETZIENTES., Zhic/LT, ZZETD
FRIEDLBWER (AL 2&E25E, BREEZL ZENTES.

ROIZWEE % x EUIEE, x=F(x) EWSHBEERLIBERD
WiEE.

lim z, =

n—oo

ZTny1 = F(zn)

EWSREZEDERT Z&ICE>T, kDB ENTEZHEDH
3. ZDEE, COREBICE > THENIKEDICIFBRDAFETLLTOR
f#:h\ﬁz D DI EHY \gg. ‘é)};(m)

<1
ox

OO REFZRWIFEARDEHE (1) OO

. InDEFEEEZS. 2L, n=2,3,4,.. £ 3.

x2=n—>z2+z:n+x—>x:z+n
z+1
T+n 0 n—1
F(x) = ) F'(x) = —
(=) x+1 SIS () (z+1)2
n—1 n
F =l——|<-—=1
/) ‘(\/ﬁ+1)2 n

o7, FWIELDREIF/NDETEDREICURY 3.

15

OO REFZRWIEFARDEHE (2) OO

UTFD&5BTATILICE > TEHDFAREREETHETES

for (var i = 2; i < 20; i++)

function iter(n){ puts(iter(i))

var EPS = 1.0e-7
function F(x){
return (x + n) / (x + 1)

1.4142135731001355
1.7320507984408398
2

2.236067997043607

var x = 2.0 2.4494897282044055

= 2.6457512925597193

Var x2 = 0.0 2.828427105497636
while (Math.abs(x - x2) > EPS){ 2.9999999821186067

X2 = X 3.1622776899651837

— 3.316624814188631

x = F(x) 3.464101581532335

} 3.6055512504153806
return x 3.7416574187451346

} 3.872983369199965
3.9999999724948676

4.12310565747641
4.242640651201505
4.358898918732829

16

OO REFZRWSEI—RABRROBRE (1) OO

BFO &> BB RABRERS . T=A""

Az =10

A=D+U+L &UT, 3@ Dex=0b— (U+ L)z
ei30T, x=D1(b— (U+L)z) -1,
F(z)=D7'(b— (U+L)z) txxTnid,

RE Tpi1 = F(x,) &> TRERDBZENTES,

FRU, RS Blcidst [det DTN (U +L)| < 1

DRD ZTfcBNEWFRW, ZORFEFIPIEREREND
HEDTHB.
fef2U, DIBXATTS, UtLCEt%h-’E‘hJ::‘.:'FEﬁﬁ?U‘

17

OO REFEAWCEI—RABRROBEE 2) OO

« UTOESBABRAZRNTHS.

1 2 x . 2
1 4 y ]\ 3
CNICRBEZBEALTHD.  for (i =0; i < 10; i++)

function jacobi(n){ puts(i x 5 + " " + jacobi(i * 5))

vara=1,b=2,c=1,d=4
var e = 2, f =-3
function F(p){
var [x, yl =p
return [(e = b *xy) / a, (f - c*x) /dl
00,0

var p = [0, 0] 5 5.75,-2.0625

for (var i = 0; i < n; i++){ 10 6.78125,-2.421875
p = F(p) 15 6.9609375,-2.486328125
20 6.9931640625,-2.49755859375
25 6.998779296875,-2.49957275390625
return p 30 6.999786376953125,-2.4999237060546875
3 35 6.999961853027344,-2.4999866485595703

40 6.999993324279785,-2.499997615814209
45 6.9999988079071045,-2.4999995827674866

18

OO Za—hYViEIRDWT OO

Za—MVERBERRZITVILTRAL, BEZENT Z/HDT
IWIUXLTHSZ, LhL, RA2HETHERADRERDZHED
BaRlciE RP2MEERULSICEL. e, REAEWSHERZES
BELRBVLODT, 2RTEULDHEZRS ZEHTES.

Za—hVERHBEREXD S ENLD
HRWIELEXZFE T 555 TH 5.

' =x+e &£H<
(@)= f(z+e)=f(z) + f(x)e+o(e) =0

|

e=—f@)/f(z) — |’ =z~ f(2)/f'(2)




; e ; ETHE
OOZa—KNVETR2ZHELTHD (1) OO TinE
e BHIORZA ROTZOTTL%ERTUETS
. REFHHETZEVSTEE, f(X) =x2-2 ORERDZZET a00 By
H3. IRDBE,

<)(o:)(+]()

x maeoL >

flz)=2" -2 S reerermr———

function £d(x){return 2 * x}

4
f (.Z') = 2% function draw_sevton()(
:x.w_:m-(cu;pm:, o01), ue(mvpt([x. £01) A
s or (var i = 0; i < 5; irh)
=\
I\ T (x_old)

A
5 /e
Tar iz - comp(ta oty T
/ 1.2 B 2 2‘,172 - x2 + 2 x2 + 2 ;:::::in:(;::vpll[x £01) |
oy _ _ pra ‘
2z 2z 2z ;

1.5694448044440440
1.4218903638151426
1.4142342859400734
1.4142135625249321

S E

' =z — f(z)/f'(z)

20

OOZa— M VET2ZEELTH S (2)OO

EEDZ21—KNVEDTATSLARBUTOEERD
Za—hVEONRESFHRBICHRTH D (2RIVEK)
X5 2 EDUNR (1R

function newton2(){ I I
var x = 2.0 0 1.5

for (var i = 0; 1 < 10; i++){ | 1 1, 4166666666666667
X =(x*x+2)/x/2 2 1.4142156862745099
puts(i + " " + x) 3 1.4142135623746899
} 4 1.414213562373095
} L5 1.414213562373095
JEETREL TN/ | 6 1.414213562373095
newton2 () 7 1.414213562373095
8 1.414213562373095
9 1.414213562373095

ososNewton EDITELBR%E 75 7129 B,

ptl = [0.1, 0.1]

pt2 = [0.8, 0.8]

N = 100

function conv(i){
var x =i / N * 2.4
var y X *x - 2
return convpt([x, y])

= function f(x){return x * x - 2}
function fd(x){return 2 * x}
}
function convpt(pt){
var x = pt[0]
var y = pt[1]
var xx = x / 2.4 / 2 + 0.5
var yy =y / 2.4 / 2 + 0.
return [xx, yy]

function draw_newton(){
var x = 0.5
draw_line(convpt([x, 0]), convpt([x, f(x)]))
for (var i = 0; i < 5; i++){
var x_old = x
var y = f(x_old)
var x = x - £(x) / £d(x)
var ptl = convpt([x_old, y])
var pt2 = convpt([x, 0])
var pt3 = convpt([x, £(x)])
draw_line(ptl, pt2)

function draw_graph(){
draw_line([0, 0.5], [1, 0.5])
draw_line([0.5, 0], [0.5, 1])

for (i = -N - 1; i < N; i++){ draw_line(pt2, pt3)
ptl = conv(i) puts (x)
pt2 = conv(i + 1)
draw_line(ptl, pt2)

} draw_graph()

draw_newton()



